8 kiacc (anredpa)

2 moayrogue

Kpurepuu onieHUBaHMsI KOHTPOJIbLHOH PadOTHI.

KontponpHast paboTa mpencraBieHa B Bujae oOpasna OJHOTO W3 BapHAaHTOB.
Bruttouaet B ce0st Kak 3a/aHus, COOTBETCTBYIONIUE 00sI3aTEILHOMY YPOBHIO (OHH
OTMEYCHBbI 3HAKOM ®), TaK W 3ajJaHusi 0oJyiee BBICOKOTO YpoBHs. KOHTpoOsbHas
paboTa paccuntana Ha OJuH YPoK (40 MUHYT).

OTtmeTka «3» cTaBHTCS 3a BBIINOJHCHHBIC TMOJHOCTBIO H IMpaBUJIbHO 3adaHHWsA
OTMCYCHHBIC 3HAKOM @, 7100 €CJIU BBIIIOJHEHO 0€e3 OIMOOK U HCOO0YCTOB HEC MCHEC
ITOJIOBHUHEI pa6OTI>I.

OTMeTKa «4» CTaBUTCA 3a padOTY, BHIMOJHEHHYIO MTOJIHOCTHIO, HO TIPH HAJIMYUH B
Hel He Oojiee OJHOM rpy0ol U OAHOM Herpyooi omMOKH W OXHOTO HEeAo4ETa, He
Ooree TpEX HEMOUETOB.

OtMmeTka «5» craBUTCS 3a pabOTy, BBIIOJHEHHYIO MOJHOCTBIO 0€3 OIMOOK U
Heo4u€ToB. Bo3MOKHA OIlHA HETOYHOCTH, OMHCKA, HE SIBISIOIIASCS CIICICTBHEM
HE3HAHUS MM HE TIOHUMAaHUsl Y4eOHOTro Marepuaia.

OTMeTKAa «2)» CTAaBUTCS, €CIIM YUCIIO OITMOOK U HETOYETOB MPEBBICUIIO HOPMY ISt
OIIEHKH 3.



MOJYT'OAOBASA PABOTA 110 AJITEBPE 2 — e IOJYT'OAUE

® 1. Pemnure ypaBHeHHne:

bx+14 _ x% 8 10 _
a) x2_4 x2_4° 6 x-3 x—2.

e 2. UssecTHO, uTO X >Yy. CpaBHUTE!
a) 13x u 13y; 6) —-5,1x u -5,1y; B) 2,6y u 2,6x.
PesysbpTaT cpaBHEeHHsA 3anHIINUTEe B BHAe HepaBeHCTBA.

® 3. Peminure cucremMy HepaBeHCTB:

a) [6x—-12>0,
2x—-3>0;
6) [26-x<25,
2x+7<13.
4. Beiuucaure: 4_6—'16:-?:.
6475

5. IIpeacraBpTe mpomssemenue (2,5-107)-(6,2-10719) B
CTAHZAPTHOM BHJE YHCJIA.



